



郑州	开封	洛阳	焦作
9月3日 多云 28℃~18℃ 微风	9月3日 阴转多云 27℃~19℃ 微风	9月3日 多云 28℃~17℃ 微风	9月3日 多云 27℃~17℃ 微风
9月4日 晴天 31℃~20℃ 微风	9月4日 晴天 29℃~19℃ 微风	9月4日 晴天 31℃~18℃ 微风	9月4日 晴天 30℃~19℃ 微风
9月5日 晴天 32℃~22℃ 微风	9月5日 晴转多云 30℃~20℃ 微风	9月5日 多云 32℃~20℃ 微风	9月5日 晴天 30℃~20℃ 微风
9月6日 多云 32℃~20℃ 微风	9月6日 阴转晴 28℃~20℃ 微风	9月6日 多云转阴 30℃~20℃ 微风	9月6日 多云转晴 30℃~20℃ 微风

旅行指数:较适宜。晴天,微风吹拂会消除些暑热,您可以尽情领略大自然无限风光。

旅行指数:较适宜。多云,游玩时少了太阳照射带来的烦恼,是出行游玩的好时机。

旅行指数:较适宜。晴天,微风吹拂会消除些暑热,您可以尽情领略大自然的无限风光。

清爽宜人的秋季无疑是外出旅游的好时节。看过了奥运盛会,过完了炎炎夏季,学生们纷纷开学,郑州市民的时间表里是否写下了“旅游”二字?省内各景点景区以及旅行社又推出了怎样的活动呢?

秋高气爽“金”旅游

本报记者 王 婷 马庆龙

记者近日从省会旅游市场了解到,由于中秋节小长假假期短以及十一黄金周时间间隔太短等因素影响,9月旅游市场难现预期中的黄金月行情。不过,对于“十一”期间的旅游旺季,业内和消费者都很期待。

避开高峰

秋季旅游同样精彩

奥运会后,省内多家知名旅行社便开始启动“赛后”及国庆旅游预案,希望带动“后奥运”首月的旅游高潮。同时,也有不少市民表示希望出游的时间能够避开“十一”旅游高峰。

已从教师岗位退休多年的殷女士说:“孩子们也不用操心了,我和老伴现在有的是时间,‘十一’人太多,我们将选择在节前出游。”殷女士表示,对于退休老人这个群体,春秋两季应该是最适宜出游的时候,今年她的初步打算跟老伴去南阳游玩,不会去太远的地方。

有些时间比较充裕的市民和铁杆驴友更是不愿意随大溜,他们希望避开拥堵的“黄金周”,清净地享受美景带来的身心愉悦。

再加上金秋九月教师节和中秋节的到来,省内各大景区也纷纷推出了不少活动。

郑州世纪欢乐园景区运营总监闫志国告诉记者:“九月金秋是感恩的季节,是收获的季节,更是团圆的季节。欢乐园在教师节期间感恩回报——针对省级优秀教师将全部免费,其他老师可半价游园,同时,如果教师带孩子或学生感恩献礼陪同教师游都有很大的优惠,以示对辛勤园丁的感激之情。16名学生组团即可带恩师免费游园,在特殊的节日里与辛勤培育自己的老师一起徜徉在欢乐的梦幻世界里,共享摩天轮的温馨、郁金香的悠闲和海盗船的惊险。”

同时,宝天曼峡谷漂流景区也在教师节特别推出了以“感恩教师节,峡谷度中秋”为主题的“千名优秀教师相约宝天曼峡谷漂流”大型活动。

面对景区如此之多的优惠措施,依据往年的经验,9月是出境游的报名高峰期,舒适的气候与年度最低价位也使其成为带薪休假的国内游黄金月。但今年此时,奥运会虽然已经结束,市民出行的热情却不高。

秋季旅游

首选国庆长假

据业内人士分析,奥运会结束后,消费者驻足观望也是导致9月淡季的一个重要原因。

河南省康辉国际旅行社负责人孙樊莉告诉记者,截至目前,省内游市场比较火爆,但出省长线团几乎没有,大多数游客都在等待国庆节出行。

“‘五一’过完我就开始琢磨‘十一’去哪儿玩了!”刘先生告诉记者,由于“五一”假期的缩短,他只去了离郑州不远的八里沟景区。对于秋季的旅游,刘先生首选国庆节。至于出游地点,他早就锁定了四川的峨眉山。刘先生表示,震后就一直想去四川看看,所以长假旅游首选四川。

“其他的假期都太短,玩不痛快。‘十一’我是不会错过的!”大学毕业刚一年的小全说,以前在学校假期很多也很长,他一般都要出去旅游。如今有了工作,假期又缩短,让他很不适应。对于仅存的“十一”长假,他表示自己已经“蓄势待发”。

旅游资讯

巩义旅游系统集中培训

本报讯(通讯员 马聪丽 赵康磊)为积极响应巩义市创建“中国优秀旅游城市”号召,提高员工整体素质,近日,巩义市旅游局专门邀请专家对旅游系统人员进行集中学习培训。此次培训是巩义市有史以来参加人数最多、范围最广、规格最高的一次培训。

据了解,此次,该局专门邀请郑州旅游职业学院副教授胡华,河南省博物馆协会副秘书长刘玉珍、张

得水及全国著名讲解专家王学敏教授为全市旅游系统的工作人员“充电”。培训期间,参训人员不顾工作的劳累,利用晚上休息时间,认真学习了旅游概论、旅游营销、讲解员接待礼仪、讲解实用艺术以及河南的历史文化知识。授课老师在讲授理论的同时,还开展了丰富多彩的模拟演练,充分调动大家的积极性,取得了很好效果。

姜太公文化旅游节开幕

本报讯(记者 成 燕)昨日,中国卫辉第二届姜太公文化旅游节在卫辉市姜太公故里风景区隆重开幕。本次大会由卫辉姜太公文化研究会、姜太公故里管委会联合举办。

姜太公是一位满腹韬略的贤臣和非凡的政治、军事家,受历代统治者崇尚,被尊为“百家宗师”。根据大量历史文献记载和文物佐证,隶属于我省卫辉市的姜太公故里是姜太公出生地。来自新加坡、泰国、马来西亚的众多代表及姜太公文化姓氏文化专家50多人参加

了本次盛会。

在同日举行的“姜太公文化高峰论坛”上,与会专家学者齐凯、张新斌、王仁民、王振中等及姜太公后裔就如何弘扬姜太公文化展开了热烈讨论。大家一致认为,应将卫辉打造成“中华智慧圣城”,此外应以《姜太公传奇》动漫剧本编写为契机,用动漫形式生动表现姜太公形象。据悉,卫辉市对文化旅游业的品牌建设十分重视,“姜太公大道”、“姜尚大道”已成为该市及姜太公故里的主干道。

四五风雨六十载

缤纷好礼送您家

河南省内移动、联通手机用户:
发送瓶盖上防伪码至 **1066 1858 27459**
(仅限03元话费,不含服务费)
100%中奖,还可获得相应积分,兑换惊喜大礼。(活动细则详见店内海报)

活动日期: 2008年8月14日至2009年2月28日
客服热线: 0371-66666459

邮政思乡月品牌展示

(部分品牌)

“思乡月”专项营销活动是中国邮政EMS在中秋佳节期间推出的以“百年邮政,与您共贺中秋”为主题,以“明月寄相思,千里递真情”为主旨,为广大客户提供的月饼选购、寄送“一条龙”速递服务。自2004年推出“思乡月”专项营销活动以来,邮政发挥企业网络优势,与知名月饼生产厂家联合策划产品、推介产品,利用邮政营业网点和物流网络,为消费者提供了全方位、快捷的优质服务,在消费者到邮政网点购买月饼时,还可享受免费的邮政EMS速递邮寄服务。邮政“思乡月”服务品牌,已形成在全国独具特色、极具影响力、产品质量安全、有信誉保证的优势品牌,得到社会公众的广泛认可。用户选择“思乡月”服务可直接到各邮政窗口办理,或通过拨打11185等方式办理。(以下排序不分先后)

华美月饼

中国驰名商标
月满中华 传天下
Famous for its high quality

中国名牌

148元

68元
48元

华美食品有限公司 HUAMEI FOOD CO.,LTD.
电话: 0769-86643036
欢迎访问华美网站: www.huameifood.com

创造健康美好生活
河南名牌

国饼传奇

尚康月饼

尚康月饼 真情传承

团购电话: 13603885959

MISABEL
米莎贝尔专业做好月饼

米莎贝尔月饼

好吃月饼的来历……

金秋盛典
售价: 149元

金色年华
售价: 79元

电话: 0373-5091858
13849357678

ANHUA

瑞禧

北京市安华食品有限公司瑞禧食品厂
销售热线: 010-65255062